

# 惠城区4所新学校今秋开学

新增公办学位 7350 个

全市预计 9 月新增义务教育学位 1.8 万个

据了解,2019 年惠州启动新建学校 13 所,改扩建学校 39 所。加上往年启动跨入 2019 年的在建项目 51 个,共计新建学校 17 所,改扩建学校 86 所。

截至 7 月底,已有 20 个改扩建项目竣工,新增义务教育学位 10645 个。市教育局相关负责人表示,8 月为施工高峰期,一些在

建项目处于收尾和竣工验收阶段。预计 9 月新增义务教育学位 1.8 万个,年内新增义务教育学位 2.4 万个。

其中,备受关注的惠城中心区,目前正在新建的市第十一小学(南校区)、惠城区第四十二学校、惠城区第四十六学校、惠城区第二十八小学等新学校建设正有序推进,4 所新学校届时可新增义务教育公办学位 7350 个。9 月全市预计新增义务教育学位 1.8 万个。

## 龙门瑶族风情园 升级改造项目一期预计年底试业

烈日炎炎,在惠州市龙门县瑶族风情园升级改造项目现场,忙碌的工人随处可见。他们在各自的岗位上挥汗如雨,建筑材料、大型机器也堆满了各个角落……记者在现场看到,风情园已初显雏形,颇具瑶族风情特色的景区大门、风雨桥、花海基地等多个项目建设已基本完成。

瑶族风情园升级改造项目主打瑶族文化体验和生态农业观光旅游,规划开发面积约 3000 亩,总投资 8 亿元,计划分两期建设。一期投资 3 亿元,主要包括景区出入口综合体、风雨桥、文化小广场、风情步行街、观光农业种植区、基础配套设施等项目建设,计划 2019 年 12 月底建成并对外试业。二期投资 5 亿元,主要包括水上乐园、温泉疗

养区、民族大舞台、生态农场等项目建设,计划于 2021 年建成。

该项目于今年 3 月 28 日正式奠基动工,目前一期今年已累计完成投资 8100 多万元。目前已完成项目的景区大门综合体、停车场、游客服务中心、风雨桥、餐厅、花海基地等设施建设,接下来将加大力度推进商业街、农产品展示厅、民宿、石马山公园等设施建设,并开展水上乐园项目征地工作。

记者了解到,预计一期项目开售后,能为当地带来 400 多个就业岗位,进一步带动当地群众增加收入,村民通过参与投资、经营旅游业、现代农业和养殖业,可以不断提高经济收入,实现与企业共同发展的目标。

(陈晓鹏 王锐铭)



志愿者为快递小哥送清凉

近日,“文明实践,联动全城,为城市超人打 call”集中送清凉仪式举行。此次活动由博罗县新时代文明实践中心、县总总工会、团县委联合开展。启动仪式结束后,志愿者们走上街头为环卫工人、外卖小哥等送上“爱心防暑礼包”2000 份,礼包内有矿泉水、冰袖、冰巾等。

当天,来自博罗县总工会、博罗县大学生回乡服务协会的志愿者们拿着“爱心防暑礼包”,走上街头为环卫工人、外卖小

哥、快递员、出租车司机等“城市超人”送上清凉。

据悉,此次活动是博罗县在新时代文明实践中的一次创新尝试,采用“联动全城”的方式,为“城市超人打 call”。活动前期,在县文化广场开展为“城市超人打 call”游园活动,通过游戏互动,联动了 400 多名群众给“城市超人”写祝福,并以他们的名义为“城市超人”送“爱心防暑礼包”;联动约 40 家爱心商家形成联盟,开展“十分关爱,为城

市超人 call”活动;在县城各人流密集点设置 10 个兑换箱,群众每投入一个空瓶子,就以群众的名义向“城市超人”送一瓶矿泉水,截至目前共收到空瓶子 2300 多个;博罗农商银行捐赠矿泉水 19200 瓶。

除了志愿者们走上街头送清凉外,博罗还在县城各人流密集点设置 10 个无人看守的“爱心水桶”,每天由青年大学生更新里面的矿泉水,免费为“城市超人”提供。(陈晓鹏 李海婵)

## 炎炎夏日 博罗为“城市超人” 送清凉

大亚湾法院两月执行到位金额近 4000 万元

## 限制高消费308人

自“南粤执行风暴 2019”打响以来,大亚湾区人民法院在 6 月至 11 月全面集中开展专项执行行动,取得较好成效。至 8 月 21 号,新收执行实施案件 496 宗,执行完毕 253 宗,执行到位金额 3914.58 万元,限制高消费 308 人,列入失信被执行人 11 人。

2014 年,被执行人赖某分四次向申请人刘某借款共计人民币 4 万元,但到期未偿还借款本息。经多次讨要无果,刘某一纸诉状将赖某告上法庭。经审理,法院判决赖某应偿还刘某本息 4 万余元,但赖某迟迟不予偿还,无奈之下,刘某向法院申请强制执行。

在执行阶段,法官决定把双方当事人叫到一起好好沟通,在一番释法明理和耐心劝说下,双方达成和解协议:赖某的欠款本息及诉讼费共计 5.2 万余元,在 4 月 30 日前付给刘某 2 万元,余款在 8 月 31 日前付清。然而,达成协议后,赖某却再次“爽约”,甚至采取不接电话、不回信息等方式逃避履行义务。

7 月 31 日上午 9 点,根据申请人刘某提供的行踪线索,承办法官得知被执行人赖某正在家

中,立刻组织执行干警和法警,驱车前往赖某住处,准备将其拘传到庭。在拘传过程中,赖某及其家人屡次阻挠。

由于赖某拒不履行义务,法院决定对其依法司法拘留。眼看着要被送往拘留所了,赖某才终于认识到问题的严重性,赶忙跟家人一起向送拘警求情,承诺配合执行履行义务,请求法官不对他采取司法拘留措施。

当日下午,赖某如约向刘某支付了 2 万元借款,并承诺余款会于 12 月 31 日前还清。

鉴于赖某之前达成功协议后仍拒不履行还款义务,且在拘传过程中,妨碍执行公务,法院决定对其依法罚款 1000 元,以示惩戒,赖某也表示认罚,并当场缴清了罚款。

### 数据一览:

6 月至 8 月 21 号,在集中执行行动中,新收执行实施案件 496 宗,申请金额 17888.6 万元,执行完毕 253 宗,执行到位金额 3914.58 万元,共拘留 1 人,罚款 3 人共 3000 元,限制高消费 308 人,列入失信被执行人 11 人,公开曝光 1 人,悬赏公告 1 人,腾退清场 4 处。(李海婵 陈晓鹏 章婷 张佳宾)

博罗县与三家银行签订《关于金融助力“乡村振兴战略”政银战略合作协议》

## 未来五年可获超110亿元意向性融资支持

近日,博罗县人民政府分别与中国建设银行股份有限公司惠州市分行、广东博罗农村商业银行股份有限公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司博罗县支行签订《关于金融助力“乡村振兴战略”政银战略合作协议》。在未来五年,三家银行拟在博罗提供总额不低于 110 亿元人民币的意向性融资支持,全力支持博罗经济发展及乡村振兴。

根据协议,未来五年,三家银行将把博罗作为业务发展的重点支持区域,在资源配置、综合服务、金融创新上予以优先支持。其中,积极支持博罗县内重点地区、重点行业、重点企业、重点项目以及“三农”、民生等领域上乡村振兴项目的发展;力争在未来 5 年内,为博罗提供总额不低于 110

亿元人民币的意向性融资支持。

在开展“三农”服务方面,开发富民惠民金融创新产品,支持做强做优特色农业。以小额贷款、小额担保贷款等产品为抓手,创新担保方式,为种养大户、家庭农场、专业合作社和农业产业化龙头企业等新型农业经营主体提供全面金融服务。实施金融精准扶贫,通过多渠道支持贫困地区基础设施建设;主动与政府相关部门搭建平台,创新融资模式,积极投贷项目精准扶贫贷款、产业扶贫贷款、个人精准扶贫贷款。

此外,做好农村居民金融知识普及教育,让农村居民熟悉金融常识及业务、提高金融技能,掌握金融法律知识,为乡村振兴战略奠定健康的金融意识。

(李海婵 陈晓鹏 彭冬婷 杨玉莲)

满意每一度

中国南方电网 7月至12月期间,如您接到“020-838或361”开头的供电满意度调查电话,请您给予“非常满意”的答复。您的十分满意,是我们最大的动力。



贺海标登记线路信息

一米七五的个子,脸庞黝黑,头发花白,笑起来露出一口洁白的牙齿……现任惠阳供电局生产计划部配电运维二班班长的贺海标自 1981 年高中毕业后就开始和电力维修、安装打上了交道,自此电力这条线就贯穿了他的整个生命。

现在,秋长辖区内管理着 330 公里的高压线、近 2000 公里的低压线和 174 台变压器,故障抢修、沿线巡查、设备运维这些工作贺海标早已是驾轻就熟,“有事找叔”成为秋长客户耳熟能详的“流行语”。岁月在这位年近花甲的汉子的脸上刻下了沟壑,即将退休的他仍抖擞着精神活跃在工作的第一线。

30 多年来,贺海标一直以自己的实际行动去践行肩上的责任,在他的认识中,党员就是要走在前,干在前,凡事要比别人多做一些,做好一些,“我们供电做的是最贴近群众的工作,服务则更应该贴近群众”。

每天上班,贺海标都会提前来到办公室,查看辖区内的线路负荷数据的变化,重点查看数据是否有异动。据了解,贺海标日常会把一些政府部门、市政单位、五保户等特殊用户所在的台区做成了一个列表,重点盯防。

就在刚刚过去的 7 月,在一个平常的早晨,110 千伏茶园变电站的 10 千伏故居线上一个台区负荷数据引起了贺海标的注意,凭他的记忆,该日数据和往常有所不同,细心的他没有放过这点疑惑,“应该是天气炎热,加上暑假到了,家家户户开

启了空调等用电设备”,在调出线路近一个月的负荷数据后,经过比后对贺海标确定台区负荷创了新高,“这个台区从来没有受过这种考验,我当时就想着一定要去现场看看设备的运行情况”,贺海标匆忙叫上同事驱车赶赴现场检查,“刀闸温度 105 度!设备要顶不住了!”果然,在红外测温仪中,刀闸颜色已经发白,温度还在不断上升,贺海标当场立断和上级部门申请了紧急消缺工作,并组织人员对刀闸开展带电抢修,台区两百余户居民的用电危机在无形中就被化解。

盛夏高温天气频发,贺海标的巡视工作也未曾停歇,“这么热的天,村民、企业如果没有用电,心里肯定很紧张,如果家里有小孩,就更不方便,我们热一下就当做煽桑拿了”。

## 惠阳供电老兵 38 年如一日 变供电“活地图”



贺海标在施工现场查看线路情况



贺海标随手除杂草



贺海标检查线路

### 每日检查线路,确保用户正常用电



### 每天走 20 公里,变电力“活地图”

在惠阳供电局里流行两种精神,一种是“亮剑精神”,即要敢于勇于出手,给客户最快最好的服务;另一种是“村姑精神”,“村姑精神”源于秋长供电所不辞辛劳多次在一位村姑与相关部门之间当中间协商人,最后为村姑解决用电问题的故事,寓意“服务要贴心、不辞辛苦”。

一直以来,贺海标都以两种精神的督促着自己的工作。秋长供电辖区内管理着 700 多公里的高压线和 300 多台公变,基本上每一处都留下了贺海标的足迹。算起来他每天仅巡查就要走 20 多公里。“一线的工作很累很辛苦,但是我们要多出来转转,才能尽快尽早知道哪里在施工,哪里有隐患”。

无论走到哪里,他都会随

手除去配电设备旁的杂草,遇上杂草爬上高压设备,他就会从车后备箱拿出除草耙,三两下便除去杂草,“必须除掉,不然以后长开了,会影响线路的正常使用,到时候再来除就麻烦了”。巡查的时候,贺海标总是会细心记下所辖线路的全部位置及周边环境,弄清配电线所带的用户及用户性质。多年积累下来,他现在可以凭借线路保护动作情况、设备健康状况、故障周围环境,能够迅速准确地判断出故障的基本性质和位置,同事们都戏称他为“活地图”。

去年 9 月,“山竹”台风袭来,110 千伏新塘变电站水围线黄埔鸡场支线上的养殖场用户面临停电困扰,用户立即拨打了贺海标的电话,“标哥,台风太大了,我们这边停电了”,贺海标立即带领班组成员前往进行抢修,然而其他几经周折都没有找到线路所在。

原来是因为此段线路位于山上,山上只有寥寥几户人家,“这些路都被倒下的树木阻挡,根本看不出自己身处什么地方啊”,山路泥泞、难以辨认。

风雨交加的山上,正当众人烦恼如何上山之时,贺海标通过他多年来用脚丈量的经验,找到了一条小路带领众人突破重围,“我也是凭借我多年来巡视积累的经验找到位置的,情况复杂,兄弟们都很难”,贺海标就带领班组立马进行抢修,很快山上的居民用户们都恢复了用电。

### 自掏腰包,为老人修理电线

“刚开始还以为老人家只是保险丝断了,后来才发现家中的电线、开关有多处由于老化短路。”新更换的保险丝在贺海标合上开关后,又迅速熔断了。贺海标又赶到附近镇上,自掏腰包买了一大包电线、开关,给老人家里的线路来了一个全面的大整修,到凌晨两点多,房屋终于重现光明,老人回到家后,拉着贺海标的双手激动得说不出话。

据同事介绍,贺海标上门自掏腰包为孤寡老人、五保户、困难户服务,早已不是新鲜事。贺海标还有一个习惯:睡觉手机非但不调静音,反而会

把声音开大,一遇到台风天或者是下雨天,他的手机更是寸步不离,“天气预报说有雨我都握着手机睡觉,怕半夜有故障”。

30 多年来,贺海标一直扎根一线,早已成老“小红人”,在当地村民眼中,这位亲切的党员天天乐呵呵东奔西跑,“用电有问题时看见他就踏实了”是对贺海标最朴实无华的一句评价;而在贺海标眼中,能够得到客户的认可,一线工作的辛苦与付出都值了,30 年在一一线的坚守,不负自己入党时宣誓的初心。

(林海生 陈晓鹏 何柳婷 黄淑萍)